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До 2017 року умови тримання 
засуджених в Україні будуть 
приведені до європейських 

стандартів
Кабінет Міністрів пропонує модерні-

зувати Державну кримінально-виконав-
чу службу та привести до 2017 року умо-
ви тримання засуджених в Україні до єв-
ропейських стандартів. Відповідну Дер-
жавну цільову програму реформуван-
ня Державної кримінально-виконавчої 
служби Украї ни на  2013-2017 роки, роз-
роблену Міністерством юстиції спіль-
но з  Державною пенітенціарною служ-
бою, Кабінет Міністрів ухвалив 29 квіт-
ня на своєму засіданні. Про це повідомив 
Міністр юстиції Олександр Лавринович.

За словами Мініст ра юстиції, осно-
вною метою Програми є  вдосконален-
ня діяльності кримінально-виконавчої 
служби щодо дотримання прав і  сво-
бод людини, приведення умов триман-
ня засуджених та осіб, узятих під варту, 
до європейських стандартів, створення 
умов для виправлення та ресоціалізації 
засуджених, здобуття ними освіти і  на-
буття професії.

Для цього пропонується збільши-
ти норму жилої площі на кожного засу-
дженого та перейти від тримання у гур-
тожитках казарменого типу до  блочно-
го (камерного) їх розміщення. Крім того, 
буде значно покращена інфраструктура 
закладів охорони здоров’я і створені всі 
умови для надання засудженим сучасної 
медичної допомоги.

Передбачається комплекс заходів 
і щодо впроваджен ня нових методів со-
ціально-педагогічної підтримки і  соці-
ально-психологічного супроводження 
засуджених. Зок рема, в  рамках реаліза-
ції програми буде створена нова систе-
ма добору та підготовки кваліфіковано-
го персоналу ДКВС.

Також на  базі кримінально-виконав-
чої інспекції пропонується організувати 

службу пробації (вид покарання без по-
збавлення волі). На думку авторів доку-
мента, це дозволить гуманізувати систе-
му покарань і  запозичити кращий євро-
пейський досвід. Сьогодні інс титут про-
бації існує в багатьох європейських краї-
нах, він дозволяє повертати людей до за-
конослухняної поведінки і попереджува-
ти вчинення ними нових злочинів.

Програма розроблена на  виконання 
Указу Президента Украї ни від  8 листо-
пада 2012 року «Про концепцію держав-
ної політики у сфері реформування Дер-
жавної кримінально-виконавчої служби 
Украї ни».




